

Звіт
про виконання депутатських повноважень депутата Сагунівської
сільської ради VIII скликання
Прищепи Людмили Вікторівни
у 2021 році

Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою інформування виборців про свою діяльність, залучення громадян до розв'язання проблем місцевого значення, звітую про свою роботу.

До складу Сагунівської сільської ради VIII скликання я була обрана по виборчому округу № 1 у 2020 році. У своїй депутатській діяльності завжди керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», Регламентом роботи Сагунівської сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутата сільської ради.

Рішенням сільської ради обрана головою постійної комісії з питань економічного розвитку об'єднаної громади, комунальної власності та державної регуляторної політики, з питань освіти, охорони здоров'я, материнства і дитинства.

Одним із основних обов'язків своєї діяльності, як депутата, вважаю участь у пленарних засіданнях сільської ради та роботу в постійній комісії, а тому постійно тримаю на особистому контролі рішення сільської ради з питань, що належать до повноважень постійної комісії, яку я очолюю.

Найважливішим напрямком своєї діяльності, як голови постійної комісії з питань економічного розвитку об'єднаної громади, комунальної власності та державної регуляторної політики, з питань освіти, охорони здоров'я, материнства і дитинства, вбачаю налагодження ефективної роботи комісії. На сьогодні робота нашої комісії є однією з основних в життєдіяльності громади, оскільки вирішення майже кожного питання радою залежить від виділених коштів.

Моя діяльність, як депутата Сагунівської сільської ради, спрямована на захист інтересів членів сільської громади і, в першу чергу, жителів села Боровиця, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень

Я, як і кожен депутат, намагаюся сприяти у вирішенні тих питань, з якими звертаються до мене виборці. Мене хвилюють економічні та соціальні проблеми мого виборчого округу, тому у міру своїх можливостей я намагався змінити ситуацію на краще.

Активно сприяла виконанню плану соціально-економічного розвитку округу. Вирішилися питання по ремонту Боровицької амбулаторії, по

виділенню коштів для оплати праці лаборанта та сімейної медсестри в с.Топилівка, благоустрою, закуплено дидактичне та цифрове обладнання, встановлена пожежна сигналізація в школах.

Запевнюю всіх виборців, що і надалі прикладу максимум зусиль у вирішенні проблем громади.

Депутат сільської ради



Людмила ПРИЩЕПА